



В Пермском крае завершено расследование уголовного дела по фактам совершения насильственных действий сексуального характера в 2008-2009 годах.

Следственными органами следственного управления СКП РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Перми, обвиняемого в совершении иных действий сексуального характера с применением насилия, соединенных с угрозой убийством (п. "в" ч.2 ст.132 УК РФ), в совершении иных действий сексуального характера с применением насилия и угрозой его применения (ч.1 ст.132 УК РФ), в покушении на иные действия сексуального характера с применением насилия и угрозой его применения, в отношении заведомо несовершеннолетней (ч.3 ст.30 п."д" ч.2 ст.132 УК РФ), в открытом хищении чужого имущества, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья и угрозой его применения (п."г" ч.2 ст.161 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый с весны 2008 года по март 2009 года в лесном массиве около микрорайона "Вышка" в Мотовилихинском районе города совершал насильственные действия сексуального характера, покушался на их совершение в отношении ранее незнакомых женщин. С целью исключения вероятности быть опознанным, нападал на потерпевших в самодельно изготовленной маске с прорезями для глаз. Во время нападения, демонстрируя нож, угрожал убийством, наносил удары руками по телу, пытаясь подавить сопротивление потерпевших. После совершения насильственных действий сексуального характера открыто похищал у пострадавших их личное имущество.

По делу 8 женщин и девушек признано потерпевшими.

Обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора Пермского края, направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825959>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
